

2. Autoridades y personal

2.1. Nombramientos, situaciones e incidencias

CONSEJERÍA DE SALUD Y FAMILIAS

Corrección de errores de la Resolución de 5 de febrero de 2021, de la Dirección General de Personal del Servicio Andaluz de Salud, por la que se nombra personal estatutario fijo en la categoría de Médico/a de Familia en Unidades de Urgencia Hospitalaria, por el sistema de acceso libre (BOJA núm. 28, de 11.2.2021).

Advertido error material de transcripción en la edición del documento Anexo I «Aspirantes nombrados personal estatutario fijo con expresión de destino adjudicado», Anexo II «Aspirantes nombrados personal estatutario fijo que no han realizado petición de destinos» y Anexo III «Aspirantes a los que se requiere para realizar petición de centro de destino» de la Resolución de 5 de febrero de 2021, de la Dirección General de Personal del Servicio Andaluz de Salud (BOJA núm. 28, de 11 de febrero), por la que se nombra personal estatutario fijo en la categoría de Médico/a de Familia en Unidades de Urgencia Hospitalaria, por el sistema de acceso libre, se procede a la rectificación de los citados anexos.

El artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, establece que las Administraciones Públicas podrán rectificar en cualquier momento, de oficio o a instancia de los interesados, los errores materiales, de hecho o aritméticos existentes en sus actos.

En uso de las facultades conferidas en el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, y en uso de las atribuciones que tiene conferidas en virtud de lo dispuesto en el Decreto 136/2001, de 12 de junio (BOJA núm. 80, de 14 de julio), modificado por Decreto 176/2006, de 10 de octubre (BOJA núm. 209, de 27 de octubre), por el que se regulan los sistemas de selección del personal estatutario y de provisión de plazas básicas en los Centros Sanitarios del Servicio Andaluz de Salud, y en el Decreto 105/2019, de 12 de febrero (BOJA núm. 31, de 14 de febrero), por el que se establece la estructura orgánica de la Consejería de Salud y Familias y del Servicio Andaluz de Salud, modificado por el Decreto 3/2020, de 14 de enero (BOJA núm. 10, de 16 de enero), por el que se modifica el Decreto 105/2019, de 12 de febrero, por el que se establece la estructura orgánica de la Consejería de Salud y Familias y del Servicio Andaluz de Salud, para redistribuir las funciones asignadas a algunos órganos de la Consejería y del Servicio Andaluz de Salud, se procede a realizar las siguientes correcciones:

Donde dice:

Anexo I "Aspirantes nombrados personal estatutario fijo con expresión de destino adjudicado"

APELLIDOS, NOMBRE	DNI / NIE	CUPO RESERVA	OPOS. + BAREMO DEF	COD DEST	DESTINO
BERENGUEL MARTINEZ, PABLO	***8029**	L	142,223	4920	HOSPITAL UNIVERSITARIO VIRGEN DE LAS NIEVES

Debe decir:

Anexo I "Aspirantes nombrados personal estatutario fijo con expresión de destino adjudicado"

APELLIDOS, NOMBRE	DNI / NIE	CUPO RESERVA	OPOS. + BAREMO DEF	COD DEST	DESTINO
BERENGUEL MARTINEZ, PABLO	***8029**	L	142,223	7920	HOSPITAL UNIVERSITARIO REGIONAL DE MÁLAGA

Donde dice:

CARDENAS CRUZ, JUAN ANTONIO	***0054**	L	136,447	7920	HOSPITAL UNIVERSITARIO REGIONAL DE MÁLAGA
-----------------------------	-----------	---	---------	------	---

Debe decir:

BARBA JIMENEZ, ANA	***8192**	L	143,293	7920	HOSPITAL UNIVERSITARIO REGIONAL DE MÁLAGA
--------------------	-----------	---	---------	------	---

Donde dice:

CUEVAS LOBO, EVA	***9174**	L	129,876	8990	HOSPITAL LA MERCED
------------------	-----------	---	---------	------	--------------------

Debe decir:

CUEVAS LOBO, EVA	***9174**	L	129,876	5920	HOSPITAL UNIVERSITARIO JUAN RAMÓN JIMÉNEZ
------------------	-----------	---	---------	------	---

Donde dice:

GARCIA AREVALO ARELLANO, RICARDO	***0364**	P	114,273	3920	HOSPITAL UNIVERSITARIO REINA SOFÍA
----------------------------------	-----------	---	---------	------	------------------------------------

Debe decir:

VILLANUEVA GARCIA, YOLANDA	***0135**	L	132,96	7924	HOSPITAL DE ANTEQUERA
----------------------------	-----------	---	--------	------	-----------------------

Donde dice:

GARCIA MARTINEZ, LUIS RAFAEL	***5237**	L	140,623	3920	HOSPITAL UNIVERSITARIO REINA SOFÍA
------------------------------	-----------	---	---------	------	------------------------------------

Debe decir:

GARCIA MARTINEZ, LUIS RAFAEL	***5237**	L	157,49	3920	HOSPITAL UNIVERSITARIO REINA SOFÍA
------------------------------	-----------	---	--------	------	------------------------------------

Donde dice:

GOMEZ GIL, DAVID MANUEL	***8359**	L	143,624	2920	HOSPITAL UNIVERSITARIO PUERTA DEL MAR
-------------------------	-----------	---	---------	------	---------------------------------------

Debe decir:

GONZALEZ CAMACHO, VERONICA	***0960**	L	141,894	2920	HOSPITAL UNIVERSITARIO PUERTA DEL MAR
----------------------------	-----------	---	---------	------	---------------------------------------

Donde dice:

KARAKOSTA VALENTIN, KATERINA	***6242**	L	142,183	4922	HOSPITAL SANTA ANA
------------------------------	-----------	---	---------	------	--------------------

Debe decir:

KARAKOSTA VALENTIN, KATERINA	***6242**	L	145,975	4920	HOSPITAL UNIVERSITARIO VIRGEN DE LAS NIEVES
------------------------------	-----------	---	---------	------	---

Donde dice:

MORENO FERNANDEZ, MIGUEL	***0247**	L	131,324	7921	HOSPITAL UNIVERSITARIO VIRGEN DE LA VICTORIA
--------------------------	-----------	---	---------	------	--

Debe decir:

MORENO FERNANDEZ, MIGUEL	***0247**	L	131,324	7924	HOSPITAL DE ANTEQUERA
--------------------------	-----------	---	---------	------	-----------------------

Donde dice:

PEREZ CANO, MARIANELA	***2039**	L	130,34	5920	HOSPITAL UNIVERSITARIO JUAN RAMÓN JIMÉNEZ
-----------------------	-----------	---	--------	------	---

Debe decir:

PEREZ CANO, MARIANELA	***2039**	L	130,34	2921	HOSPITAL UNIVERSITARIO DE PUERTO REAL
-----------------------	-----------	---	--------	------	---------------------------------------

Donde dice:

RUIZ TUDELA, JOSE MARIA	***2944**	L	131,006	2921	HOSPITAL UNIVERSITARIO DE PUERTO REAL
-------------------------	-----------	---	---------	------	---------------------------------------

Debe decir:

RANDO JIMENEZ, ANA	***6503**	L	129,197	7924	HOSPITAL DE ANTEQUERA
--------------------	-----------	---	---------	------	-----------------------

Donde dice:

SANTAELLA ACEITUNO, FRANCISCA	***2410**	LD	133,01	7920	HOSPITAL UNIVERSITARIO REGIONAL DE MÁLAGA
-------------------------------	-----------	----	--------	------	---

Debe decir:

SANTAELLA ACEITUNO, FRANCISCA	***2410**	LD	133,01	7921	HOSPITAL UNIVERSITARIO VIRGEN DE LA VICTORIA
-------------------------------	-----------	----	--------	------	--

Donde dice:

VALERO ROLDAN, JOSE IGNACIO	***8044**	LD	127,26	7924	HOSPITAL DE ANTEQUERA
-----------------------------	-----------	----	--------	------	-----------------------

Debe decir:

VALERO ROLDAN, JOSE IGNACIO	***8044**	LD	127,26	2922	HOSPITAL DE LA LÍNEA DE LA CONCEPCIÓN
-----------------------------	-----------	----	--------	------	---------------------------------------

Donde dice:

ANEXO II Aspirantes nombrados personal estatutario fijo que no han realizado petición de destinos

APELLIDOS, NOMBRE	DNI / NIE	CUPO RESERVA	OPOS. + BAREMO DEF
(...)			
MALDONADO CAMBIL, MARIA DEL CARMEN	***8434**	L	136,045
MARTINEZ DE LOS REYES, CECILIA	***8545**	L	130,422
MONTERO CARRERA, JAVIER	***3305**	L	147,802
(...)			

Debe decir:

ANEXO II Aspirantes nombrados personal estatutario fijo que no han realizado petición de destinos

APELLIDOS, NOMBRE	DNI / NIE	CUPO RESERVA	OPOS. + BAREMO DEF
(...)			
MALDONADO CAMBIL, MARIA DEL CARMEN	***8434**	L	136,045
MONTERO CARRERA, JAVIER	***3305**	L	147,802
(...)			

Donde dice:

ANEXO III Aspirantes a los que se requiere para realizar petición de centro de destino

APELLIDOS, NOMBRE	DNI / NIE
(...)	
GONZALEZ CAMACHO, VERONICA	***0960**
(...)	
RANDO JIMENEZ, ANA	***6503**
(...)	
VILLANUEVA GARCIA, YOLANDA	***0135**
(...)	

Debe decir:

ANEXO III Aspirantes a los que se requiere para realizar petición de centro de destino

APELLIDOS, NOMBRE	DNI / NIE
(...)	
BOTELLO BORREGO, MARIA DOLORES	***1872**
(...)	
GUZMAN UBEDA, ANTONIO	***9921**
(...)	
GONZALEZ GONZALEZ, ANTONIO FRANCISCO	***6574**
(...)	